



## IBIS InGold praznuje 25 let na češkem trgu

14. april 2023, Praga - Družba IBIS InGold praznuje 25 uspešnih let na trgu. Stranke cenijo zanesljivost, hitrost in varnost ponujenih storitev, še posebej pa cenijo fleksibilnost in raznovrstnost naložbenih programov iiplan<sup>®</sup>. Zaradi tega je IBIS InGold postala ena od vodilnih družb na evropskem trgu rednih naložb v fizično zlato in srebro, logistike in portfeljev produktov. Danes ponujajo pot do finančne neodvisnosti več kot 75.000 zadovoljnim strankam. Strankam v vseh EU-državah dobavljajo naložbene palice in kovance, več kot 300 družb za finančno svetovanje pa je njihove produkte in storitve vključilo v svoje ponudbe.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. To neposredno poslovno partnerstvo z najbolj prestižno rafinerijo in kovnico v Evropi potrjuje pomembnost položaja družbe IBIS InGold pri globalnem trgovanju s plemenitimi kovinami.

*„Verjamemo, da zaradi naših visokih standardov in profesionalnega pristopa našim strankam in poslovnim partnerjem zagotavljamo zanesljiva in varna ozadja v kombinaciji z varnostjo, kakovostjo in tehnološko prevlado,“* je pojasnil Petr Špičák, direktor trženja pri družbi IBIS InGold. *„Bili smo uspešni v četrto stoletje in s tem trendom bomo nadaljevali. Našim partnerjem in strankam želimo ponuditi nadpovprečno raven storitev.“*

V sklopu praznovanja je družba IBIS InGold pripravila posebno promocijo za svoje stranke. Od januarja letos bodo nudili zagotovilo minimalne cene odkupa naložbene palice Lady Fortuna v znesku 40.000 EUR pri pogodbah iiplanRentier<sup>®</sup>, sklenjenih v letu 2023. Za podrobnejše informacije kliknite [tukaj](#).

*„Veseli nas, da nam zaupa 75.000 strank, ki vlagajo v zlate in srebrne naložbene palice in kovance z našo družbo. Preprosti in varni nakupi, kot tudi pogodbeno zagotovljeni hitri odkupi so zanesljiv način za oblikovanje in varovanje prihrankov, s čimer izpolnjujejo svoje sanje in načrte za prihodnost. Verjamemo, da so njihove finance varne v zlatu. Zato zelo cenimo sodelovanje naših partnerjev, ki skupaj z nami dosegajo te rezultate. Še naprej se bomo trudili biti varna in dobičkonosna izbira za stranke in partnerje pri nakupu zlata in srebra,“* je zaključil Petr Špičák.

### Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

---

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

### Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold<sup>®</sup> je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že 25 let in v Evropi je postala vodilna na področju ponujanja varčevanja v zlatu in srebrou.

Širši javnosti ponuja preprosto in fleksibilno varčevanje pod blagovnimi znamkami iiplan<sup>®</sup>, iiplanGold<sup>®</sup> in iiplanRentier<sup>®</sup> z rednimi nakupi plemenitih kovin že od 4 EUR na mesec. Izvajajo redne inovacije in posodobitve svojih ponudb, poleg dokazanih in tradicionalnih možnosti nakupa zlata in srebra pa strankam prav tako ponujajo fleksibilne storitve z visoko likvidnosti, brez dolžnosti in omejitev.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. To neposredno poslovno sodelovanje z najprestižnejšo evropsko rafinerijo in kovnico vsem strankam zagotavlja absolutno kakovost naložbenega zlata in srebra, ki ju kupijo.

IBIS InGold svojim kupcem zagotavlja najboljše storitve pri nakupu in odkupu kupljenih naložbenih kovin. Zagotavlja, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih palic in kovancev. Odlična prednost izdelkov rafinerije PAMP je možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata z edinstveno tehnologijo VERISCAN™. Poleg tega vsem strankam zagotavlja tudi odkup naložbenih palic in kovancev, ki so jih sami prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v 48 urah od potrditve zavezujoče odkupne cene. Svojim strankam poleg odkupne cene kovine omogočajo tudi premijo pri odkupu.

IBIS InGold je skupaj s svojima poslovnima partnerjema, rafinerijo PAMP in kovnico Royal Mint, zavezana k ohranjanju najvišjih standardov poštenega trgovanja in družbene odgovornosti.

